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‘PROBLEMA 4

Si P es un punto sobre los lados de un paralelégramo, ;es
posible determinar una recta que pase por el para dividir la
region paralelogramica en 2 regiones equivalentes?
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que pasa por P - Divide al partalelo-
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ProLEMA 2

Construya una region cuadrada equivalente a una region
paralelogramica dada

Primero 5 Sabewmos que
A Y ConsXruir UNa regiom |,
£ reo\-&ngo(ar a la region

H ABCD €9 bastanye
Simele.

Trazamog 95 perpendi -
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cv3dyada equivalente 3 #ApCD (4 por
Prindipio de transitividad 3 AR )



Vamos 4 -y ’\8 &n'guré SoW pof Como-
didad (13 ‘rotdcion dJeline congrvewcis)
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Ahora o Arazamos o cirww  con cenkto ¢ q
radio CF
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Pevo antes wn  \lemida.

Lema] Todo -H"sa’\ngu\o Mmscrido en una
demicirconferencia e€s  veeto.
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EJERCicO ALODANTIA ANTER\OR

Por el punto medio de un triangulo se traza la paralela a
un lado de este, entonces esa paralela corta al otro lado
en su punto medio

C Cons*ruimos la fgqura
€ D) Ce f¥Ew
Trazawmos \a paralela
= B 3 AB //DE
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PROBLEMA 2

Demuestre que las transversales de gravedad de un
triangulo son rectas concurrentes

Sabemos

ve & vectas < D
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